



ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА 160 ГОДИНА ОД РОЂЕЊА МИХАЈЛА ПУПИНА

У оквиру обележавања 160 година од рођења Михајла Идворског Пупина и 90 година од када је за своју Аутобиографију "Са пашњака до научењака" добио Пупициерову награду Образовно-истраживачко друштво Михајло Пупин и Телеком Србија, уз подршку Министарства науке, просвете и технолошког развоја, расписују литерарни конкурс за све основне и средње школе у Србији.

Тема литерарног конкурса за основце у Србији гласи: **Мој сусрет са Михајлом Идворским Пупином**

Тема литерарног конкурса за средњошколце у Србији гласи: **Михајло Идворски Пупин у сусрету са мном**

Конкурс ће бити расписан 8. септембра и трајаће до 15. октобра.

Рад треба да буде откуцан, прореда 1, фонта 12 Times New Roman, дужине највише две А4 стране, стандардних маргина са леве и десне стране 2,5.

Ученици најбољих радова примиће награде у оквиру посебног догађаја који ће бити организован на Сајму књига у Београду.

Телеком Србија је за ову свечану прилику обезбедио вредне награде за основце и средњошколце:

1. награда - Таблет са припејд СИМ картицом
2. награда - модем са припејд СИМ картицом
3. Ауобиографија "Са пашњака до научењака"

Најбољи радови ће уз интервјуе бити објављени на сајту www.mihajlopupin.rs у оквиру Образовне пупинизације.

Образовно - истраживачко друштво Михајло Пупин за добитнике 1. и 2. награде из основних и средњих школа рефундираће трошкове повратне аутобуске карте од места становања до Београда (Београдског сајма) и назад, укључујући и једног одраслог пратиоца.

Образовно-истраживачко друштво Михајло Пупин
Хаџи Проданова 10, Београд



Овим конкурсном отвара се велики пројекат образовне пупинизације "Пупин на мрежи", у оквиру кога ће ученици који пошаљу радове имати посебно место. Такође ће и школе два најбоља ученичка рада бити награђене организацијом Пупиновог часа.

У жирију ће бити представници Образовно-истраживачког друштва Михајло Пупин, Српске академије наука и уметности, као и Телекома.

Откуцане радове, са пуним именом, презименом, разредом и именом школе, слати на адресу: Образовно-истраживачко друштво Михајло Пупин, Хаџи Проданова 10/2, 11 000 Београд, као и на е-мејл адресу: aleksandra.ninkovic@mihajlopupin.rs

Александра Нинковић Ташић

Александра Нинковић Ташић
Образовно-истраживачко друштво Михајло Пупин

